

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Tereza Přibylová
Téma práce	Podnik v regionálním prostředí – behaviorální pohled
Cíl práce	Analýza vztahu mezi vybraným podnikem a vnějším prostředím
Vedoucí diplomové práce	Ing. Ivana Mandysová, Ph.D

náročnost tématu na	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	
teoretické znalosti		x		
praktické zkušenosti		x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x			
kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu		x		
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení				x
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň		x		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené x	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná x	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční x	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Připomínky k obhajobě:

Práci hodnotím jako nadprůměrnou jednak z hlediska znalosti zkoumané problematiky a jednak z hlediska kvantity a zároveň kvality obsažených informací. Z velkého množství dat si diplomantka dokázala utřídit to podstatné a vhodně s tím pracovat. Zvlášť hodnotný přínos práce vidím v praktickém výzkumu a prezentované empirické studii. Na základě nich diplomantka pronikla do podstaty problému a dokázala odvodit vlastní závěry. Podařilo se jí naplnit cíl práce a zároveň dokázala, že je schopna vědecky pracovat a uvažovat.

Otázka k obhajobě:

Posuďte, čím obklopující prostředí podnikatele determinuje, v čem je jeho hrozba a naopak v čem je jeho výhoda a potenciál.

Práce je doporučena k obhajobě

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně

Vedoucí DP: Ing. Ivana Mandysová, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 23. 7. 2014